
会議記録                            （誠之小学校学校運営協議会） 

令和５年度 第５回学校運営協議会会議録 

日 時 令和５年７月２４日（月） １６時３０分 ～ １７時３０分 

場 所 誠之小学校 家庭科室 

出席者 

松波 紀幸  鮫島 明良  梅村 坦  根尾 英子 保苅 吉紀 

藤田 紅美  鈴木 賢司（欠） 阿部 泰代  及川 雅司 

宍戸 敏和  吉澤 哲則 

司 会 松波 紀幸 書 記  吉澤 哲則 

議題 

〇 令和５年度 第５回学校運営協議会記録確認 

１ 一学期の誠之小学校の状況について 

２ 教員公募について 

３ 校舎改築関係（夏季休業中）について 

４ その他（各委員より） 

 

〇令和５年度 第４回学校運営協議会記録確認 

 

１ 状況報告（学校関係者評価者委員会の挨拶と兼ねる）（校長） 

・学校の教育目標より、人権尊重及び「誠之人道」の精神を踏まえ，豊かな心と生涯

学び続ける意欲をもち、たくましく心身の調和のとれた人間性の豊かな児童を育成

することが大切であり、教育で一番大切なことは、人を幸せにすることであること

を示しながら教育活動を行っています。本校では、「目指す子供像」「目指す学校像」

「目指す教職員像」を掲げて教育活動に邁進しております。令和４年度の教育活動

の実践について、基礎・基本の定着、一人一人のよさを生かす教育指導、ONLY ONE

としての誠之小学校、道徳・生活指導、保護者・地域に開かれた学校、教育環境の

整備、組織の活力につながるような校務分掌等の教育実践を重ねてきました。今年

度も、様々な教育活動を通して、学校の教育目標が実現できるように、教職員一同

一丸となって取り組んでいます。また、一学期には、様々な教育活動が行われ子供

たちの心身の成長を促してきました。（スライドを使用した報告） 

２ 教員公募について（校長） 

・及川委員のパフレット作成、誠にありがとうございました。７月２８日（金）に練

馬区立大泉東小学校に、２３区内の先生方が集まって来るので、私の方が代表して

アピールしてきたいと思います。なお、パンフレットと学校要覧を配布する予定で

す。また、来年度３０学級になる予定です。全体で２学級増えます。それに伴い副

校長も２人体制になります。区教育委員会と連携を図っていきたいと思います。 

３ 校舎改築関係（夏季休業中）（副校長） 

 ・７月２０日(木)の終業式以降、給食室前駐車場、職員玄関前等の工事を開始します。

それに伴い、正門の使用は８月２日（水）までで、その後、８月２４日（木）まで

正門は使いません。ミマモルメもなくなりますので、アクティ誠之の児童の登下校

については、職員が門まできて児童を連れて行くようになります。また、７月２２

～２５日までは空調関係が工事の関係で使用不可になります。さらに、８月１６日

（水）は全面停電にもなります。夏休み中は不便をおかけしますが、よろしくお願

いします。 

 ・夏季休業中には、雨樋の工事も行います。 



 ・ミマモルメの参加人数はどのぐらいですか？（松波委員長） 

 ・７～８割程度になります。（阿部委員） 

４ その他 

 ・箏の学習の箏は区から来るものですか？（梅村委員） 

 ・区から借りています。１０台ぐらいいつも借りています。（校長） 

 ・ＰＴＡより、要望書を区に出そうと思っていますが、追記してほしい事項等があっ

た場合には、連絡をください。（保苅委員） 

 ・令和６年度の運動会について。校庭が完成して運動会を校庭で行うようになったと

き、保護者の観覧する場所がない。ベランダは出られるのか？（保苅委員） 

 ・基本できないそうです。（校長） 

 ・運動会の参観を考えると要望に入れていきましょう。また、運動会で、保護者はど

うのように参観することができるのか、もう考えていかなくてはいけない（保苅委

員） 

 ・文誠剣友会で７月に体育館で合宿をしましたが、ＡＥＤの場所が分からなかったで

す。また、水回りが体育館にはなかったので、困りました。（及川委員） 

 ・学校には３つあるようなのですが・・・職員玄関、保健室以外にないので・・・き

ちんと配置してもらえるように学務課に伝えておきます。また、水回りがないこと

については、今からでは難しいので、どうにかなるのか、改めて学務課に確認して

みます。（副校長） 

 ・１２月の学校運営協議会は２日ですね。（梅村委員） 

・１２月には学芸会があります。学芸会においても、学校運営協議会の委員の皆様に

は、是非、来校していただき、学校の教育活動について、見ていただけると幸いで

す。（学校長） 

・１年生が６月から根っこの活動に参加しています。徐々に慣れてきたようです。今

後も、継続して行っていきます。（根尾委員） 

 


